

Всем привет, в минувшее воскресенье 10 февраля в Новой Ляле состоялся второй этап Кубка Северных городов. На Новолялинский вызов отозвались многочисленные десанты из соседних городов и в обстановке солнечной погоды при легком морозце на игристом рельефе соперники поиграли на виду друг у друга лыжными мускулами и прочими частями соревновательного кордебалета. Абсолютные скорости показали Носков Вячеслав и Апарнева Ирина. Смотрите некоторые фотокарточки и протокол. Смотрите также общий зачет по КСГ по итогам двух этапов, если будут обнаружены неточности (имена, результаты, шрифт) дайте знать на laptev151@gmail.com или 922-22-68-095, а пока всем привет и до встречи на ЛыжнеЗовет 08 марта 2013 года - ал